Храпова Н. М. 204-803-930

Приложение 2.

Задания для работы в группах на этапе применения знаний.

1) Решите неравенство:
1)  [image: image2.png]19x+31 > 20— 3(x—5)




2) [image: image4.png](x—Dx+1)(Ex-2)=<0



. 

2) Для каждого неравенства укажите множество его решений

1) [image: image6.png]x* +9<0



 
2) [image: image8.png]—9<0




3) [image: image10.png]—9=0




(1) [image: image11.png]



(2) [image: image13.png](—0;-3) U (3; +)




(3) [image: image15.png](—00; +00)




(4) [image: image17.png](—3; 3)




3) Сопоставьте между собой неравенства и их решения

1) [image: image19.png]



2) [image: image21.png]2-x)(x+3)<0




3) [image: image23.png]



(1) [image: image27.png][-3:2]




(2) [image: image29.png]



(3) [image: image31.png]



4) Оцените решение. 
	Баллы
	Критерии оценки выполнении задания

	3
	Ход решения верный, оба шага выполнены, получен верный ответ.

	2
	Ход решения верный, правильно выполнен первый шаг, но при решении линейного неравенства допущена вычислительная ошибка или описка.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям


Пример [image: image33.png](V3- 15)(3—2x) >0



,
 [image: image35.png]V3-15>0



,
 [image: image37.png]3—2x >0,




 [image: image39.png]


,
 [image: image41.png]


,  
[image: image42.png]x <—15




Ответ: [image: image44.png]x € (—o0; —1,5)




Пример   [image: image46.png](V3- 15)(3—2x) >0



,

[image: image48.png]


,

 [image: image50.png]V3 > 1





 [image: image52.png]3—2x >0,



 

[image: image54.png]


,

[image: image56.png]x > 1,5



,

[image: image58.png]Oteet:x € (1,5 +00)



 
5) Решите неравенство: [image: image60.png]1+ (9—4x) = —4x—38



. 
6.) Найдите наибольшее натуральное решение неравенства [image: image62.png](V2-1)x <1+ V2




